

Estikék Gondozási Ápolási Intézmény

Ikt. Szám. E/K/90/2021

Szakmai Beszámoló 2020 Estikék Idősek Otthona tevékenységéről

Az Estikék Gondozási Ápolási Intézmény a 2011.évi CLXXV.tv .2 § 16.és 20 pontja alapján szociális tevékenység , időskorúak gondozása ápolása, egészségügyi ellátása körébe tartozó közhasznú tevékenységet végez. Intézményünk egészségügyi tevékenység végzésére jogosító ápolási engedéllyel is rendelkezik mely a tavalyi évben pszichiátriai tevékenység végzésére alkalmas alapengedéllyel egészült ki.

Az intézmény 100 fő engedélyezett befogadóhellyel rendelkezik, olyan az életkoruk, egészségi állapotuk, valamint szociális helyzetük miatt rászorult személyek ellátását vállaljuk, akikről az alapszolgáltatások keretében nem lehet gondoskodni. Ezen belül is intézményünk ellátási célcsoportja kifejezetten az önmaguk ellátására nem, vagy csak részben képes főleg súlyos vagy középsúlyos demenciában szenvedő egyének. A demencia kórkép legalább középsúlyos fokozatát megállapító szakvéleménnyel rendelkezők valamint más intenzív gondozásra szoruló időskorúak. Az Estikék Gondozási Ápolási Intézmény, mind tárgyi feltételeiben, mind szervezeti felépítésével, mind személyzetével ennek a célcsoportnak, a minél magasabb szintű ellátásának próbál megfelelni. Otthonunkba országos lefedettséggel tudunk gondozottat felvenni.

A Gondozottak elhelyezése egy, két és háromágyas, önálló fürdőszobás lakrészekben történik, állapottól függően, az alapbetegségnek, illetve az egyéb körülményeknek a gondos mérlegelését követően. Az állapotváltozás függvényében, intézményünk továbbra is fenntartja a részlegek közötti áthelyezés jogát.

A 2020 –as évben is, nagy ellátotti igény mutatkozott a bentlakásos ellátási formánkra. Folyamatos várólista volt, várakozási idő, átlagosan, fél egy évet is megközelíti . Bekerülés, jellemzően kórházi osztályokról, vagy más szociális szolgáltatást nyújtó intézményekből, áthelyezéssel történik , illetve otthonukból kerül sor az elhelyezésre .

Gondozottjaink közül Intenzív ápolást igényel jelenleg 19 fő , melyből a Pillangó részlegen jelenleg 9 gondozott kap ellátást.

A Báborka , Hajnalka részlegünken 45 gondozott , a Merengő súlyosan demens gondozottakat ellátó részlegen 46 fő ellátására van kapacitásunk.

Az önkormányzattal kötött ellátási szerződésen belül a tavalyi évben 3 fő gondozott kapott elhelyezést.

2020-as évben ellátási feladatmutatóink:

- Idősek otthona demens beteg: 65,27 %
- Átlagos ellátott: 27,16 %
- Időskorúak gondozóháza: 3,94 %

Estikék Gondozási Ápolási Intézmény

Engedélyezett beteglétszám 93 fő bentlakásos 4 fő időskorúak gondozóháza ellátás. Idei évben az átmeneti ellátásunkat megszüntettük a 4 fő engedélyezett hely a bentlakásos ellátás keretein belül biztosítjuk.

Az alapítvány működését érintő jelentősebb változások

Az Estikék Idősek Otthona működésének kezdete óta elnöki posztot betöltő Bori Pál elnöki posztjáról 2019.09.11.-én lemondott, az elnöki posztot Tóth Mihály vette át.

Tábori Péter Intézményvezető 2019.11.30.-án írásbeli felmondással kérte munkaviszonya megszüntetését. Intézményvezetői tisztsége 2019.12.31.-én megszűnt.

Az intézményvezetést Molnárné Retter Edit vette át.

A vezetőségváltás gördülékenyen zajlott.

Az intézményi orvosunk továbbra is Dr. Pesti László, doktor úr szabadságolása esetén helyettesítést Dr. Fábián Gábor és Molnár Tímea doktornő végzi. A pszichiátriai ellátást továbbra is Dr. Almási Krisztina doktornő látja el. Továbbá intézményünkben rendszeresen végez fogászati szűréseket Dr. Glonek Ibolya fogorvos kolléganő. Önkéntes segítők a Katolikus egyház szervezésében 2 fő, munkatárs, mentális életvezetést és lelki támogatást nyújtanak ellátottjainknak, illetve ha szükséges a hozzátartozóknak.

A tavalyi év nem csak a vezetőváltás miatt volt különleges. Gondozottjaink és dolgozóink számára is új ismeretlen helyzet alakult ki a Covid 19 vírus okozta járvány miatt. Az eddig jól bevált protokollok átírásra kerültek sokszor napi szinten új utasítások kerültek elő, gyors rugalmas alkalmazkodásra volt szükségünk. Folyamatosan figyeltük az utasításokat és alkalmazkodtunk az előírt eljárási rendhez.

A változás és az ismeretlen bizonytalanságot okozott az ellátók, ellátottak és a hozzátartozók számára. A kommunikáció (különböző csatornákon) most még nagyobb prioritással bírt. Dolgozóink ráéreztek, milyen egymásra utalva dolgozni, és mekkora felelősség van rajtunk. Ezúttal is köszönet áldozatos munkájukéért. A tavaszi Covid hullámot szerencsésen megúsztuk, sajnos decemberben minket is elérte az országban tomboló járvány. A területi ANTISZ dolgozói minden felmerülő kérdésben segítséget nyújtottak.

Intézményünk infrastrukturális felépítettsége és személyzet felelősségteljes munkája miatt szerencsére sikerült jól elkülöníteni a pozitív eseteket (pillangó rész -ápolási rész) így a járvány elterjedése megállítható volt. Sajnos így is veszítettünk el gondozottakat, kórházba 2 fő ellátott került, a betegek teljes mértékben az intézményi kereteken belül kapták meg a szakellátást.

A szükséges eszközök biztosítottak voltak, állami támogatás keretein belül havi szinten kaptunk kesztyűt, maszkot, felületfertőtlenítő szereket, antigén teszteket. Dolgozóinkat napi szinten szűrtük, betegeinket kétnaponta.

Dolgozói létszám alakulása:

Estikék Gondozási Ápolási Intézmény

Továbbra is a legnagyobb problémát a munkaerő felvétele és megtartása okozza. Képzett munkaerő alig jelentkezett. A jelentkező képzetlen munkatársakat beiskoláztuk szociális gondozó ápoló szakképesítést szereztek. Régi dolgozóink a továbbképzéseken vettek részt, geriátriai szakápoló, demencia gondozó és szociális szakgondozó végzettségekkel gazdagodtak. Sajnos a nagyon nehéz munka, mely a fizikai megterheltség mellett pszichés nehézségeket is okoz, dolgozóink számára fokozza a kiégést illetve a pályaelhagyást. Fizetéseink versenyképesek más szociális intézményekével azonban más szakmákhoz képest hátrányban vagyunk.

Jelenlegi dolgozóink közül 19 személy sülysápi lakos. Úri, Kóka, Tóalmás, Gyömrő, Maglód Rákoshegy, Nagykáta Tápiószeléről is vannak munkatársaink.

Intézményünk a továbbiakban is maximálisan támogatja dolgozói szakmai fejlődését, tudományos és szakmai ambícióit, illetve továbbtanulási szándékát.

A humán erőforrás gazdálkodásunk a jogszabályoknak megfelelően történik. Béremelkedéseket az országgyűlés által elfogadott mértékben teljesítettük dolgozóink részére.

Fejlesztések, beruházások:

A járvány okozta rövid időszak és a nagyfokú áremelkedések mellett is sikerült fejlesztéseket végbe vinni.

Hátsó udvarunkból eltűntek a konténer helyére korszerű napelem hálózat kiépítésére került sor. Fejlesztettük az informatikai rendszerünket, gépeket cseréltünk, a szerver helyiségben is végrehajtottuk a szükséges korszerűsítést. Ezáltal a kialakított kamera rendszert is fel tudtuk újítani illetve bővítésre volt lehetőségünk. Betegszobák televízió készülékeit kicseréltük. Mosodai gépparkunkat is sikerült fejleszteni új mosógépeket állítottuk be ez növelte a mosási hatékonyságunkat, a gondozottak elégedettsége is javult mivel kedvenc ruháik hamarabb visszakerültek a tisztításból. Súlyosan demens részlegünkön légtechnikai rendszer kiépítésére került sor.

Az állami támogatás és a befizetett térítési díjak összegét az intézményi szolgáltatások fedezésére, a személyi költségek munkabérek ágazati bérpótlékok, bérkiegészítések és azok közterheinek kifizetésére, munkaruha, oktatási és utazás költségek fedezésére fordítottuk illetve azokkal elszámoltunk a folyósító felé. A Magyar Államkincstár finanszírozása illetve a térítési díj bevételek mellett a gazdálkodási mutatóinkat rontotta : a többletfertőtlenítés a védőfelszerelés biztosítás a gondozotti hiány a betegfelvételi tilalom , a karanténzobák fenntartása . Több tétel esetében többszörös mennyiséget kellett biztosítani többszörös áron.

Szolgáltatásunkat fejlesztjük, a tárgyi és személyi feltételeket folyamatosan biztosítjuk. Az ellátottakkal kötött megállapodásokban vállalt kötelezettségeknek eleget tettünk.

Sülysáp 2021.09.10.



Tóth Mihály

Kuratóriumi elnök